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Type to Learn 4 – Instrucciones para usuarios domésticos

Introducción

Los alumnos deben estar inscritos en el programa de TTL4 en la escuela.
· Los alumnos deben descargar el programa es su computadora en casa.  *Se requiere 1GB de memoria
· TTL4 es compatible con la mayoría de sistemas, pero no es compatible con Google Chrome Books
· Todos los alumnos tendrán que usar su Nombre de usuario, Contraseña y Código de la escuela que la maestra se proporcionó a continuación.  *Por favor póngase en contacto con la escuela si usted no tiene esta información.  

Código: 150704
Nombre de usuario:        
Contraseña:         

Por favor visite el siguiente sito web para opciones de descarga

http://ttl4.sunburst.com/downloads/
Usuarios de Windows 

Una vez que haya entrado en el enlace de arriba en un navegador web, se le desplácese hacia abajo para FULL VERSIONS  y seleccione “Full TTL4 Application – Windows – Web Version v1.2.1 (.97GB)”.  Para descargar, haga clic en el enlace y selecciona SAVE.   Localice el archivo TTL4 en su computadora, muchas veces se le encuentra en el archivo de Descargas.  Después de la descarga, haga clic derecho en el archivo zip y elije Extract.  Haga doble clic en el archivo extraído para iniciar el instalador.  Haga clic en Next en las indicaciones.  Una vez que sea instalado, inicie la aplicación, haga clic en Type to Learn 4 en su menú de inicio o en el acceso directo del desktop.


Usuarios de Mac 

Una vez que haya entrado en el enlace de arriba en un navegador web, se le desplácese hacia abajo para   FULL VERSIONS y elige el archivo “Full TTL4 Application – Mac – Web Version v1.2.1 (944.65MB)” Estas archivos están comprimidos y descomprimir automáticamente en casi todos los sistemas operativos de OSX.  Inicie la instalación haciendo doble clic en el archivo contenido en sus “descargas” o la carpeta “Documentos”.  Los archivos contenidos estarán en formato de  MPKG de instalación para Mac OS.  Una vez instalado, inicie la aplicación, haga clic en Type to Learn 4 en el menú de Inicio o el acceso directo del desktop.  

Apoyo Técnico

Si usted encuentra problemas para acceder por favor comuníquese con su instructor.  Si necesita asistencia técnica, por favor vaya a la página web Sunburst Tech Support http://techsupport.sunburst.com/ y consulte las sugerencias de solución.  Si necesita asistencia adicional, por favor registrarse y complete una solicitud de Support Ticket  en línea.  
Nota: Es posible que haya un cargo por llamadas que duran más de 15 minutos.  

